

# 2024第八届中国(淄博)化工技术装备展览会本周五开幕 全国1200余家参展商参会寻商机

## 权威发布

**淄博5月7日讯** 2024第八届中国(淄博)化工技术装备展览会,将于5月10日—12日在淄博会展中心举行。5月7日,淄博市政府新闻办公室组织召开《2024第八届中国(淄博)化工技术装备展览会》新闻发布会,邀请淄博市工业和信息化局党组成员、市非公有制经济发展中心党委书记、主任贾敏,中国国际贸易促进委员会淄博市委员会党组书记、副会长王明军,山东省机械工业科学技术协会副会长任彦领,青岛蓝博国际会展

有限公司总经理谭永君,向社会介绍展会相关情况,并回答记者提问。

发布会上,贾敏介绍,2024第八届中国(淄博)化工技术装备展览会(CTEE)由山东省机械工业科学技术协会主办,青岛蓝博国际会展有限公司承办,定于2024年5月10日—12日在淄博会展中心举行,本次展览会以“绿色、环保、智能”为主题,规划了8个展区,展出面积8万平方米,共计2000余个标准展位,汇集了全国1200余家参展商。今年年初,中国(淄博)化工技术装备展(CTEE)正式通过国际展览业协会(UFI)认证,这是淄博首个通过UFI认证的展览会,标志着中国(淄博)化工技术装备展览

会(CTEE)正式进入了专业化、规模化、国际化的品牌展览会行列。站在新的起点上,今年展览会将以规模更大、品牌更多的阵容全方位展现化工装备行业的最新技术和产品,打造化工装备全产业链经贸交流服务平台。

谭永君介绍,本届展会展位已于2月初就已全部售罄,提前3个月完成了整个展区的招商,上届展会开展第二天,现场预定2024年展位的客户就达到了70%,据统计,淄博本土参展企业达到80家,是历届参展企业数量最多的一次。目前的工作重点就是邀约采购商、场地规划设计以及施工方案制定,按照计划,即日起,参展企业将进场布展。本届展会呈现出了以下四大亮点。

**亮点一:展览会品度高。**淄博化工技术装备展经过八年的深耕培育,今年正式通过了国际展览业协会(UFI)认证,也是淄博首个通过UFI认证的展会,这也标志着CTEE走向了专业化、规模化、国际化的品牌展览会行列。

**亮点二:展览会主题突出。**这次展览会紧扣“绿色、环保、智能”这一主题,集中展示化工产业高新技术装备,推动产业向绿色低碳、高质量可持续发展,加快培育发展新质生产力。

**亮点三:展览会专业性强。**展览会展出的产品都是行业新品精品,承办方针对化工、医药相关行业企业实施精准邀约,累计发送邀请函20万份以上,观展

人员95%是企业采购、行业组织、研究机构、高校的专业人员,是一场针对性较强的专业展会。

**亮点四:展览会规模大、档次高。**本届展会启用了淄博会展中心A、B、C三个主展厅,室外广场还搭建了D、S、W、N、U五个篷房展区,展览总面积达8万平方米,标准展位达2000余个,1200余家参展商。意大利狄纳乔、阿特拉斯·科普柯、山东赫达集团、双山真空等来自全国15个省参展企业带着最新产品来淄参展,全面展现当今化工装备自动化、智能化、绿色安全的产业发展趋势,展会的知名度和认可度在业内持续提升。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉

## “五一”假期淄博站接待到达旅客27.6万人次 日均约3.45万人次

**淄博5月7日讯** 5月6日,为期8天的“五一”假期铁路运输正式落下帷幕。淄博站累计发送旅客达27.7万人次,日均约3.46万人次,同时接待到达旅客27.6万人次,日均约3.45万人次。这一数据充分展示了公众在适宜气候和充足假期驱动下的出行热情。

淄博站客流主要以旅游和探亲为主,省内客流主要集中在济南、青岛、烟台、泰安等旅游城市,省外客流则主要流向北京、上海、郑州、西安、武汉、成都等方向。这些目的地的选择,不仅反映了公众对于多元化旅游体验的追求,也凸显了淄博站在连接城市、促进区域交流中的重要作用。

从详细的客流数据来看,5



“五一”假期,淄博站候车大厅几乎每天都挤满了候车的旅客。

月1日至5日,淄博站共发送旅客187670人次,其中5月3日达到了客流高峰,单日发送旅客数量高

达49217人次。为了确保旅客的顺畅出行,淄博站在“五一”期间采取了一

系列有效措施。在进站通道、检票口、天桥等关键区域,淄博站加强了疏导工作,确保旅客能够快速、有序地进站乘车。同时,车站增派了客运人员和青年志愿者,为旅客提供咨询、引导等服务,进一步提升了旅客的出行体验。针对集中到达的客流,淄博站动态开启了全部出站检票闸机,并增开了出站人工检票通道,确保旅客能够迅速出站,避免拥挤和滞留。

此外,淄博站还与多个部门共享客流数据,增加了交通运力,开展了定制公交车,实现了车站与景点间的双向直达,为旅客提供了更加便捷、高效的出行选择。

值得一提的是,淄博站还联合文旅部门在13家景点推出了

持高铁票入园的优惠政策。为游客提供了更加便捷、实惠的旅行选择。

此次“五一”假期铁路运输的圆满结束,不仅展现了淄博站在应对客流高峰、保障旅客出行中的重要作用,也体现了交通、文旅等多部门协同作战、共同服务的良好态势。未来,淄博站将继续发挥其在连接城市、促进区域交流中的重要作用,为旅客提供更加优质、便捷的出行服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 张靖怡



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看详细内容

## 一个机票改签退款电话让他上了骗子的当 两次拒接民警电话 男子27次转账被骗5.5万元

**淄博5月7日讯** 接到机票改签退款电话后,男子与对方视频通话4个多小时,其间反诈民警拨打电话提醒,可两次都遭到拒接。等民警联系上男子时,男子已经分27次给骗子转账5.5万余元。

5月5日,家住淄博的李先生遭遇电信诈骗,被骗5.5万余元。

李先生说,他在5月1日购买过机票,所以当天接到一个自称航空公司客服人员的电话时,信以为真。电话中,“客服人员”称因为飞机故障需要对李先生购买的机票进行改签,改签的话可以退赔300元。按照对方的要求,李先生下载了一个APP,然后根据提示开启了视频会议4个多小

时。这个过程中,李先生发现有人拨打了2次电话,但他都按照对方的要求挂掉了。

在视频通话中,李先生在对方的指导下将微信微粒贷中56000元额度提现,提现后分27次将55498元钱款转至对方提供的账户,后因账户限制无法转账对方挂断了视频电话。挂断电

话后,李先生再次接到民警电话才知道被骗了。

刚接到对方电话时,本是退费的,可对对方在视频电话中不停地与李先生沟通,到最后,李先生都已经搞不清楚为何给对方转账。警方在此也提醒市民,退费是别人给你退钱,不需要下载任何APP,更不需要转账。不管

骗子的话术如何变化,但凡要求你转账的,一定是诈骗。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 岳展



微信扫描二维码查看详细内容

大众日报 淄博融媒体中心

# 森林防火 人人有责

- 不带火种进山
- 不在山上野炊
- 不在林内燃放烟花爆竹
- 不烧荒
- 不在林区打火把照明

- 不在林区吸烟
- 不在林区内烧纸、上香
- 不在林内放火驱赶动物
- 未成年人不玩火
- 不在林内生火取暖

森林火灾报警电话 12119